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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 

ΘΕΜΑ 1 ( Μονάδες 3.5) 

Να απαντήσετε στα παρακάτω ερωτήµατα: 

1. Το σύνολο τιµών για την παρακάτω συνάρτηση 2(Q) 3 2TC Q Q= − +  , ( ) .................R TC =  

2. Το σύνολο Α περιλαµβάνει 350 άτοµα που είδαν διαφήµιση ενός προϊόντος στην τηλεόραση, το σύνολο 

Β 700 που την παρακολούθησαν στο διαδίκτυο ενώ το σύνολο Γ περιλαµβάνει 150 άτοµα που την 

άκουσαν και στα δύο µέσα. Να υπολογίσετε τα παρακάτω σύνολα 

............., .......................A B A B∪ = ∩ =  

3. Για τις παρακάτω συναρτήσεις ( ) ( ) ( )2ln 4 3 , 2f x x g x xηµ= − = η σύνθεση f gο δίνεται ως εξής: 

f gο ………………………………………………………………………………………………………... 

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

4. Να υπολογιστεί το παρακάτω όριο 
0

1 1
lim
x

x

x→

 + −
  
 

 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….. 

5. Η σειρά 
( )1

1

1n n n

∞

= +∑  ……………………………………………………………………………………. 

6. Να παραγωγίσετε την παρακάτω συνάρτηση ( ) 2 KQ K K e=  

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 
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7. Για την συνάρτηση ( ) ( )80 10 lnQ P P= − να υπολογιστεί η ποσοστιαία µεταβολή στην ζήτηση όταν η 

τιµή αυξηθεί κατά 5%. 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

ΘΕΜΑ 2 ( Μονάδες 3) 

 

1. Η συνάρτηση ζήτησης ενός µονοπωλίου δίνεται ως εξής: 30 0.75P Q= −  ενώ η συνάρτηση µέσου 

κόστους ως 309 0.3AVC Q
Q

= + + . Να υπολογίσετε την ποσότητα που σας δίνει µέγιστο εισόδηµα, 

ελάχιστο µέσο κόστος και µέγιστα κέρδη. Πόσο αυτή αλλάζει όσον αφορά τα µέγιστα κέρδη εάν η 

κυβέρνηση επιβάλλει εφάπαξ φόρο 10 µονάδων; (µονάδες 2); 

2. Να προσδιορίσετε τα παρακάτω όρια 
( )

1

0 0

1 1
lim ,lim

log 1
x

x x
xe

x x→ →

 
−  + 

 (µονάδες 1); 

ΘΕΜΑ 3 ( Μονάδες 3.5) 

 

1. Οι καµπύλες ζήτησης και προσφοράς για ένα προϊόν δίνονται από τις παρακάτω εξισώσεις 

0.2 0.8300 , 2Q Q

d sP e P e−= = . Αφού υπολογίσετε την τιµή και την ποσότητα ισορροπίας να βρεθούν το 

πλεόνασµα καταναλωτή και παραγωγού στην κατάσταση αυτή (µονάδες 2). 

2. Να υπολογίσετε το εµβαδόν του χώρου που περικλείεται µεταξύ δύο υποτιθέµενων συναρτήσεων 

κερδών µιας επιχείρησης  ( ) ( )
2

2

1 2, 2
2

Q
Q Q QΠ = Π = + και του άξονα των κερδών  (µονάδες 1.5). 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 


